
згАдуючи минулЕ
Нещодавно    ми    урочисто

відзначали     60-річчя     нашого
вузу. дні святкування цієі дати
для мене, випускника ВМІ 195].
року,   були   подвійно  приємні:
згадалися  ті  далекі  післявоєнні
роки,  друзі  по  навчанню,  ви-
кладачі-наставники,   Саме   про
все це 3ахотілося розповісти на
сторінках газети.

Невстигаючіdі   студент  на-
віть  відмінник  навчання  після-
воєнною часу зчав і умів наба.-
гато  менше  студента  сьогоден-
ня. Незамінний кімограф, на за-
копченому  барабані  якого  фік-
сувались     результати    дослід-
жень, зробив для науки так ба-
гато, що йому по заелугах нєюб-
хідно збудувати пам"ятник. Без
нього  не  обходились  кафЄ`Ь-и-
нормальноЇ і патологічноі фізіо`-
логіЇ,   фармакологіЇ   і  інші.   На
практичних  заняттях  тут  кож~
ний  студент  міг практиtшо  пе-
ревірити  дослід,  який  вимагав-
ся від нього програмою.

У дослідних тваринах недо-
статку не було. Наприклад, жаб
на     кафедрах    було    стільки,
скільки   потрібно   для   занять.
досліди   проводились   здебіль-
шою   на   кішках   і   кроликах
ЛекціЇ  професора  Сєркова  Пи-
липа  Миколайовича  приваблю-
вали   не   тільки   студентів.   Він
артис,тично,  вільно  демонстра-
тивно, на високому рівні викла-
дав Їх. Жвавий, з постійно при-.
сутньою  посмішкою,  він жваво
ходив   по   аудиторіЇ   і   тримав
слухачів в  цікавій "прузі вив-.
чаючоі теми.

Про.гилежністю   йому   був
професор  Бритван  Яків  Миро-
нович  -  завідуючий  кафедрою
патоj.югічноЇ  фізіологіі.  Спокій-
ний, фjїе"атичний® Кожне €лоm
Ею вимовляв з дикцією і поваж~
но,  ніби одержуюRшб  задоволен~
НЯ  Від  ЦЬОЇ`О.  йОІФ  дУМКИ  і  СУдщ
ження  но  темі  повільно  і  без
напружсетїня  вклад&лмс„ч  в  жс!н--
спект.

Кафеjфи     фармажолоїфЇ     і
натолоE`ічноЇ фізіо.погіі розм!1щу„
ВаЛИСЬ В ОдНОМУ КОРНУСіо ЯК до-
брі  сусіди  кІолективи  Їх жили в
злаі`Qді.  Фактишйм  організа`їю~
ром  рсботи  кафедри  #армжо-
лоі`іЇ   була   доцент    Мжgьрова,
вже  не  молода,  вольова  жінка.
За   ЕЇ   суворість   і   вимогливість
сч`уден"  називали  ЇЇ  фармако-,
пієЮ.  ЇЇ  чоловіК,  8gьЕід5;гЮчий  ка~

федрою    професор    Г.Г}:vі`аєв    #а

прсітилежність  дружині  по  на-,
турі   був   м"яким,   тихим,   до..
бРИМ,  З  СИВИНОЮ  Иа  ЮЛОВі,  бРО і
вах і  пишних  вусах.  думалось,
що  цій  дружній  парі  для  білг]
шого  щастя  не  вистачало  тілі,``
ки  молодості  і  здоров"я.  Інтелічг
гентність   в   одязі   і   пtіведішіі
нідкреслювали     ст\а,рі     проф4:-
сорські традиціЇ.

На      кафедрах      і`істологіЇ9
патологічноЇ  анатоміЇ  і  мікробі-
ологіЇ  вперше  ознайомились  з
мікроскопіруванням препаратів.
Але побачине змалюва'ги в аjщ`-
бом не всім вдавалось, Важливо
було те,  що  на  прєшаратах ми
могли відрізняти норму, яка є в
клітинах  організму  від  патоло „
Г±З.  ПО  ГіСТОЛ9_Г,іЇ  гРупу  вів  асиf`}.і,
тент  Гайдей,  здібний  педагог  і
ХУдОЖНИК,    МОЖЛИВО    Це    ПО{3.ЇЇїп
тивно  позначалось  на  практич.т
них   заняттях.   Картини   івана
дмитровича  і  зараз  .знаходять-
ся   в   інтер`єрі   кафедри   нор,
мальноЇ   анатоміЇ.   Кращі   аль-L
боми   кафедра   колекціонувала
для своЇх потреб.

Кафедра  мікробіологіі  роз"
міщувалась на першому поверсі
і   мала   дві  навчальні  кімнати.
Колеістив кафедри, за винятком
асистента   Буховщ   був   жіно,Ф
чий®   Читала   лекіНЇ   зав.кафедL--

рою  доцент  Лобовао  Лє:кціЇ  читФ
тались  на  високому рівні,  булvа
змістовними, цікавими.

Георгій Станіславович Ган -
завідуючий кафедрою загальЕюЇ
г.ігієни  утримував  першістьі по
інститугу   по   кількості   .напи-
саних  наукових  праць.  Згадую
в деm його п"ятидесятиріччя в
газеті    "Молодий   медик"    був
дружній  шарж,  в  якому  його
було  зображено  з  великою  кі-
шою  книг,  йою  праць.  :Він  ма,в
величезний  фонд  диашозинаивів
по  різниж  розділах.  гігієни,  ґїC.
чинаючша  з  древньQю  РЕt`jїиу  і  до
нашж  днів.  Відвідуваннvч  гур'г-
ка  тю  гігієні  було  саіwmї#  масо~
Еим  і ак'гивним  в  іжтит'уїіі.  За-
сідання  його  нрожодили  на  каю
федрі  і  закінчувались   чаєпмт-.
тям,  де  студейтів  в  ту  важку
й10РУ     МОГЛИ     ПОЧаСТУВ.аТ.И     бУ~

лочними `  виробами    і    інш.о€~м
.пє!-чивом.   Зюдом   ГD€.:Ган   нродй.-
шов  ію  кош€урс,у  і  прjaцював  в
tіжстиз`угі   комунаjїїьFїf>і   гігі€`ни   в

м.киє,в!.
є.ЕФЕDещьр

зав. віддііюм вирQбничоі
І:!р`tк.".lї7€Іґ?.


